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REFERAT FRA FAU- MØTE 26.05.25:  

Disse klassene var representert: 8D, 8G, 9A, 9B,9F, 9G, 10A, 10C, 10D,10H 

Meldt forfall/ikke møtt: 8A, 8B, 8C, 8E, 8F, 8H,9C, 9D, 9E, 9H, 10B, 10E, 10F, 10G 

Mange hadde meldt forfall fordi det kolliderte med flere skole- og klasseavslutninger 

Sak 1: Presentasjon av ny rektor  

På forrige FAU møte kom det fram et ønske om å hilse på nye rektor. Per Harald møtte og fortalte litt om 

sin bakgrunn, tanker om Kruseløkka framover og om det er noen ønsker fra FAU. 

Ny teamleder blir Ida Watndal. Hun kommer fra Vestby ungdomsskole og gleder seg til å starte 01.08. Hun 

blir trinnleder på neste års 9. trinn og skal ta over en del av Per Haralds oppgaver. Det skal også sees litt på 

nytt hvordan oppgavene i ledelsen skal fordeles. 

Sak 2: Egne regler for inndragning av mobiletelefon 

Skolen har fått beskjed fra oppvekst om at det må finnes egne regler på hver skole for å beholde 

mobiltelefon utover endt skoledag. Skolereglene i Sarpsborg sier at elevene skal får tilbake gjenstander 

som blir inndratt samme dag. 

De interne reglene Kruseløkka har for mobiltelefon ble derfor gjennomgått med de foresatte. Hvis elever 

nekter å levere telefonen, blir der foresatte kontaktet og de må komme på skolen for å hente telefonen. 

Hvis elevene bryter reglene for bruk av telefon flere ganger, får de ikke lov til å ha med mobiltelefonen på 

skolen. Vi synes ordningen fungerer godt, vi ser i alle fall ikke mange telefoner. Når vi ser, gir de aller fleste 

den fra seg uten å krangle. 

Vi hadde også en diskusjon om bruk av ørepropper. Mange elever går med propper hele dagen. 

Dyslektikerne trenger for å få opplest tekst, men vi mistenker at noen elever har flere telefoner eller hører 

på musikk på PCen sin. Vi skal ta en diskusjon ved skolestart neste år. 
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Sak 3: Midler til praktisk og variert undervisning 

Staten har delt ut penger til praktisk og variert undervisning. Det er ca 450 kr pr elev, og Kruseløkka har fått 

180 000. Vi har bedt kroppsøving, mat og helse og naturfag komme med ønsker om hva de trenger, så ser 

vi hvor langt pengene rekker. 

Sak 4: Neste skoleår 

Det starter 192 elever på 8. trinn neste år, og det går ut 197, så elevtallet blir stabilt. Alle ansatte er på 

plass. Det blir møte med de nye 8. klassene 4. juni. Da får de hilse på kontaktlærerne sine. Samme kveld er 

det foreldremøte.  

Sak 5: Saker for FAU neste skoleår 

Vi har stadig blitt lover penger til oppgradering av skolegården, men ingen ting skjer. Vi opplever at 

elevene på 8. trinn er mer lekne og barnslige enn før, så vi tenger ulike apparater de kan klatre eller 

utfordre seg i. 

Neste år bør FAU gjøre en jobb med å søke ulike stiftelser for å få midler til oppgradering. Andre skoler har 

gjort det, og fått ganske store summer. 

Kruseløkka, 25.05.25 

Anne Beth, ref 
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